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This survey was made for organisations that joined on Sospeds dissemination
event. During the event these organisations got to hear about the project idea,

learn how to initiate this kind of project with the help of guidelines made in the end
of our project, try exercises that supports the co-design phase and talk about the

positive effects that this kind of making can have for wellbeing and mental health.



very interesting
75%

quite interesting
25%

How interesting did you find this project? How well do you think we included the youth in this project?

Very interesting
Quite interesting
Neutral
Not so interesting
Not interesting at all

very well
75%

quite well
25%

Very well
Quite well
Neutral
Not so well
Not well at all



Was the guidelines clear with the steps of the project?

very well
50%

quite well
50%

How did you like the excercises of the guidelines?

very well
75%

quite well
25%

Very well
Quite well
Neutral
Not so well
Not well at all

Very well
Quite well
Neutral
Not so well
Not well at all



Do you rehearse creative  skills yourself? 

neutrally
75%

quite easily
25%

How easily this project is adapted to your target group?

Very easily
Quite easily
Neutrally
Not so easily
Not easy at all

yes
75%

no
25%

Yes
No



Based on to this event, would you start similar
project with your target group?

yes
100%

Did this give you inspiration to do
creative skills independently?

yes
75%

no
25%

Yes
No

Yes
No


